(45l ;U.AASJ\ W) @U.“ § $iuall
doalAl) 3 palaall

Jlac |

bag8 o Bagh cila b/

Ay gaal) o liaxst) il g




S < [Work (W] Jimadl o) o) sl 2
TS A Al (e SN S ll ASUall Asas 4l
QLEJJt

Da dlig(a system and its surroundings)
ASl) sk Jugad ai dllad Aaiic g ol Ala 2yl
Sl it sl g Sl ) g g) ) Sl
in the ) 2%l 7 )& (mechanical work) St
.(surroundings



e b Jiih ) ABl) alial A 52
(intensity factor) 4sa &l 5 gl A (product)
9l ol LeDIA (g ) Allanall g Al (X))
5 gl g Jadl (o A8 AL (S 42 ((listance, Y)
Al gadll o Adleaall g

dW =Fext dLor dW=XdY
O e

A8 Lgd st g Al A A 5 glll (o s X
[potential energy (Ep)] 42Uall g g (V) A



13 gl (8 gl (S g
X = (dEp/dY)

S Jldl s 25 @) Feyg

Al (8 i L,y
oy Al Al 2 Gaad clladl sl Jia o) dua g
bisall 8 dli o g Al jaldd) aaal| g kil g
O g lalowddl 30 g s 3 geall 3 gl Lt
P Dl Ay o ot g (Peyt) Sl g
(Pext, external pressure)




(AV) 2l ASLS (S oLl pan 2 pidl] Sl j

gl J glaal) Jaddls Analal) Adalacall ALS (S JUl g
Al 5 ) palls Al 1 (e
V)

s gl Jiodl s L W i Gy
.(Expansion work) 2l



08 g A 008 (V) 8 Jod 2o Al
Jod A g3 giaa Judl (gl Jou 1k g s (V)
A g A (65 (V) A (I ! Bl 3] W
S o g il (f o AN A 0555 (W)
b g 8 ) B0l 1ok (s
Ol s J gl Jioill A€ lonsal Al Alonsal
(wu&Y\) LMY‘ 3\ (e\l)‘mgmn) aadl) daals daa

(V) «(Pext) (= A1 333 ¢l «(contraction)



SRR e ) D el V] WA A g i
) A gag o gad) baiall A gidal) Sl 8 Jull
V)
W =-Pext AV =-Pext X (V2-V1)
V1
= Pext AV |
) daidll ¢ 9 ) A dandll i oy S g
=l bial) (e Jur (internal  pressure)
.(external pressure)



095 badde Saas I e g o Al o dlia (8l g
bivall g A Al bivall (m JS ) ) e sadd
mechanical ) Aol 538 2 cawsg (lguda Jil
(reversible) ksl 23l ¢ 6 & < (equilibrium

M\uﬂﬁa‘u&)‘-ﬂ‘w‘uﬁu‘ d.hu.waug
9l Al Jigh pudll & Al e u.m.m
JAM‘ T

(P) i Bl = (Peyt) (> &) Saal



O ABali sl o Jpandi (g 22l (V) «(P) «(Pext)
Y gall 815 O {98y gllia G ol U 0] ) Dl g ppad
AG Al § $8 aladu) (Sas 438 (1) moles

PV = nRT

54 (P) Ay Addlaali 3 (P) «(Pet) “ad Jiiun) Sy 48
d.:l:m.:'t 3&.’.’. dalad! dddlaall

P=(nRT)/V
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The integration of equation:
V2 V2

W =-nRT d(InV)Wgey=- [(nRT)/V]dV
V1 Vi

W =-nRT In(V92/V1)



o (W) Gl ) e ] Al Ym0 i
GO Gl ) A 05l Al 0
i (a5 (reversible processess) adall Slulaa
irreversible ) el s clladl (o gl
processess



i Wyl il Ant (8 s 50 S
i i 8 )y (il S8 (process) e
(Gravitational) )3 o (Mechanical) Asis
o i(Surface) adm g (Expansion) s jus
Electrochemical cell ) 4l (a duasy &0
(work
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ol s “2all | Process ilaal A
dadilsall

3,911" FEKt dW= F.E}.;t _esf‘uf'“:" Al |-
foie ) dL
Mechanical

ddluaall [ work




‘sl m dW = mg dL J'.'J."'” Gl | =Y
—Lo)s g Gravitational
) work
d8lusall L
Ll Pext dW = 'Pext ($adasll Jaadadl | -8
) dv
Expansion
AV work
Tl ok dW= dA Al Jaddi | -2

Surface work




‘Heat aad g ad g g

A (Heat) ) st i ) ol Wl A
u)bd-um'gwm\} H““J“"' (energy) i\l
QM’YM tdS} ;W'ﬁhdﬁ o A HEY
Al “)1-*-3 Al (transferred)

a1 3 )1 o 4-\)4 _,3 G S (surroundmgs)
46)\;5 ALK



heat) 3 i i QLA:H'Y M'Aﬁ Dl Sidam uSall J.'&

“-’u-’ S wh' OlSali adaiili Ha pdilea (transfer
Q\&-—-Jb’_ﬁ‘géjo').a-“a)dd&m QLSA-J 4-&\9:_)0);
— ‘"é}‘-ul:n.'- s8Nl @L@abu:-gs.namoa)o)a-ou
L) bruall Ha A0 g

q=nCpAT=mCpAT

:O)) aan

-

aal jadi ALKl OS el m

Specific) damiill 4 )i adi Andi 05 S Cp
.(heat capacity

Soaly et o iad A b s TA



Ji(l n]()l) JMLBJ&‘,‘QMOM _y.u;t \JL:Q
da e g Yam oo i Yam o,V Oa Jdla j

| acYe
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V2
W= - [(nRT)/V)dV  =-nRT In(V2/V1)
Vi

=-(1.00 mol)(8.314 j/K/mol)(298 K)
In(0.100 m3/0.010 m3)



1) Jagasi dic U)A( Aaddiali ddlall @ il ) 1 Y Jla

)l dajy (Latm.) Bva wad i g sl §a (mol

(40.670 j/mol) ¢\l pallalalis ji jadiy (C°100)
e Al e plall s Adalaa (S LS

Jeal

Pext=1 atm.= 101325 N m-2

Vi=18 ml = 18x10-6 m3

V2 =0.0224x(373/273) = 0.0306 m3



sty
Pext=1 atm. = 101325 N m-2
Vi=18 ml = 18x10-6 m3
V2 =0.0224%x(373/273) = 0.0306 m3

daalS o llh o ¢ Sl Joruis Qi aaah & gaa Jaadis
W = -Pext (V2 - :4dalaadl e Laalad) OSay JGaodd)
V1)

W=-101325(0.0306 - 18x10-6)
W=-3100 j
AU=q+ W

= 40670 + (-3100) = 40670 - 3100 =
37570 j



Saaa VYo udlnlda PU () 4 A La 1Y JGa
Lale 290 3 )l ja da o A a%Y 0 3 ) a 4a jd (e slall
Liquid ) Sl slall Avaadnll 45 ) jad) dawsd S
Cp=4.2)/K/g <(water

Jst
q=nCpAT =m Cp AT
= (125 g)(4.2j/K/g)(368 - 288)
=42000) = 42 Kj

Ol 4adll (positive value) 4 sall 4adll il g
(the water) by ] aUaill ddacd o3 dualiaa (59853 ) all
From the ) aWlz & e elldg[the system
.(surroundings



< gaan La alad iy d‘ JL{.'\C-Y‘JQ..\;Y‘ ra i JGa
(3041 Al g & (e (1 mol) Ao

) | (Aduaa) s JAN 362 949 (MONOAtomic)
dah CAS 1) Jladl gl TYA( 30adl 4xya A il
(W=-100j) 4abs(q=50j)

N

From the first law, S8 JeW eilall DA ya

AU=q+W
=50 + (-100)
=-50 j/mol



S (monatomic ideal gas) o cua g
AU = AU(thermal) =3/2 RAT
-3/2 RAT

~AT =AU /(3/2 R) = (-50
i/mol)/[3/2(8.314 j/K/mol) =

AT=-4.0K



caa ) el Wadliall J oW 0y oAU danadiiall Claaadanl)

Specificapplication of the first law:
O ALl (8 g 88 cad ‘_,Ju)ww.suum;_\

Reversibl isothermal :5_) )2l 4a ya
s cang expansion of an ideal gas:

_;;’353_55)}5;\

AU =AH = 0 (1)

Pext=P

q=-W (2)

W = - PdV = -nRT In(V2/V1) = n(P2/P1)



e Jla jlad _ggaﬁ\baaﬁfu}aumq‘g)bd&.)uﬂ-
Isothermal isobaric Al 3 ) A
expansion of an ideal gas:

hansSe ) Anlando L et G g plall o2y i g
el e g (irreversible process)

AU=AH =0
q=-W

W= -Pext AV = -PextnRT(1/P2 - 1/P1)



A5 5 ) A A a9 (s gludia Jaua it ghall Y
Isothermal isobaric phase change:

43 (alal) ) gh) sl il A Sl daled) sda Caal
Al ClaMal) 7 Uiiad (S

q=AH
W=- Pext dV = -PextAV

AU=q+W



b ad | pasad) Slual) saadl) ¢

Reversible adiabatic expansion of an
ideal gas:

S daland) san g da g
q=0
AU=W= nCvdT =nCv(T2-T1)
& S 438 H)A (5 Ladsy

AH = nCpdT=nCp(T2-T1)



Isobaric adiabatic expansion of an ideal
gas:

w)a..\_n_g)h.h)_n_g)h.ta&q;.}_g
o\ &l g (irreversible

W=- PextdV=-PextAV(V2-V1)
AU= nCvdT(T2-T1)
AH= nCpdT(T2-T1)



) ) A ] g (g ) A sl
A a8 G 4yl

T2 =T1 - (PextAV)/(nCv)

T2 = T1{[Cv + (Pext R/P1)]/[Cv+(Pext
R/P2)]}



Oomsali - Jea i s Joule-Thomson Effect -1

dalas 8 elld gL yan Jaladl 1y il el ySas
22 (Constant enthalpy) <ub U Led () o<
gl g ad Al Slaleldl B 000 1 &gaa
Joule-thomson ) & &b g (cooling) L
(effect

it (Joule-Thomson effect)=(dT/dP)H

Aai Al g (real gases) adal) & jlall ¢llag
‘i (adiabatic) 3)) Al &aEY aaail (e ah)
alaias a gSaa g (35 alai JAN e g ol



S 4l g (real gases) 4ddal) O jlall ¢la ¢
«<ady (adiabatic) 3)_adll _<Sald aaadl (pa_ail)
Alasas a gSaa g (3a AT JAla Lo e ol

}LYJ\&AM&}A(H)@Q_gSALA&_g
lAd ¢ ddaiall Hlall (cooling) w0 Gaag 8 g 4
aaliiall adUall fya gt Jedaall Jaddl Y Aail aal
Sl

Ja AdAll A8l Ui Afulead) aAdalaall (s 3San g
dadd Laldnll g jal) g L 5 sale



05 Al glas dlial
Kaaliuall J oY) & oilall Avanadnll caldudanl)

bla dla 8 UAH, W, q,A <) ) Jba
hx.a.au:..a g e A& 3a (2.00 mol) = wusSall
S0 a4a 3 A2 (100.00 bar) - (1.00 bar)

.a?% o
. .‘

sbdlsaa g 4 L (bar) :abeals 30 adlda 0 s
Nan/G O gala = )b aal g &) Cus Jaruial)



AU=AH=0
q=-W
W =nRT In(P2/P1)

= (2.00 mol)(8.314 j/K/mol) (298)
In(100.00 bar/1.00 bar)

= 22.8 i



M Hadsa ¥ (hluall) sdalla b cwal oY Jla
100.00 ) ) (1.00 bar) hiua cas élli g i

A A bual Gllale 2005 ) a4 e (bar
.(500.0 bar) S Sl (Pext)

RN
J}Jg#hhé&l
AU=AH =0

0
=



W = -PextnRT (1/P2-1/P1)
Al A2l (e (W) Aa s (S0 4Ll
W= -PextnRT (1/P2-1/P1)

=-(500.0 bar)(2.00
molk)(8.314)(298)(1/100.0 bar -1/1.00
bar)

= 2.45 M]

. q =-2.45 M]



i dda A H), (W), (qJAU), (A(wea) 1t Joa
(adiabatic) (L S=lwd) daad) 3 ) el Al
Reversible)  _wSe hlaail alla & &l

& 34 (1.00 mol) s Jsal (compression
) (0.1000 m3) {» (monatomic) sda) s
A°Y0 5 ) ada 0 2(0.0100 m3)

N

30 da o uall colbua VY g can adlladl sy Jia 8

«all (s (final temperature) dqilg i)
LV



WG da AH), (W), (qAU), (A( el ¢ Jis
(adiabatic) ((Sskud dda) 5 ) Al Wl
Reversible) e bladi dla 3 LK

X 34 (1.00 mol) &alg J s (compression
(01000 m3) 3 (monatomic) g
2Y05 ) aka 4(0,0100 m3)

Juad



% LR YR =W 2A8 Caaly

q=0
AU=W =nCvdT = n(3/2)RAT(T2-T1)
T1=298K, T2 =1383K

= (1.00 mol)(3/2)(8.314)(1383 - 298)
= 13.6 Kj

1383
AH = nCpdt=n(5/2)R AT
298

=22.6 KJ



“da A H), (W), (QAU), (A( s :0 Jos

L a8 Ana! o gludia Jatuda Caalig 3 ) jad) ALY dads
(monatomic) 4l 1a g s 2l (1.00 mol)
10.00 ) A a°Y0 50 ada 0 e (1,00 dm3)
.(1.00 bar) = _a &) baal < g (dm3

' 0‘

3859 (irrevesible)



T2 T2
AU= nCvdT , AH= nCpdT
T1 T1

O (T2) Awilgidl 3 jadl da 0 Gl G ellal g

T2 =226K
AU =W = (1) (3/2)(8.314)(226-298)



= -0.90 K]

‘i) ang s il Cy=3/2R O s
(monatomic)

AH = (1.00 mol)(5/2)(8.314)(226 - 298)
= -1.50 K]
C(p=5/2R 5 s



Jea VAl aic HYA( AN & il ol _ 0
e (diatomic) (Gl Adadl GG e e e
Slalgs) &lia sl 9 (C°C to 100°0) 3.0 a 4 )
RERIBETY

o

S (diatomic gas) 4aladl AU e Jlad o) Sua

Cp=7/2R & Cv=5/2R

AH = Cpdt = 7/2R(T2-T1)

= 2909.9 J/mol



(1.00 AdS
mol) 4l
) El&ﬂ[} bd)r)huj'.gal ) e
.fﬂﬁ(qz )8 U; : e 1
Ly i (C0)3) % 3 S -
) .m_ 13 - M Jad
15 cdg da @ﬂm ﬁ.*l...q.'-':“
oy 3 4 j
fuJL':- a_ﬁ_g‘)b ﬁi? “+
ey

,_JA-“

Ao g
g Qiad g wSel
3 ) aaadd
’Il__j.q»_ﬁ_g_)ﬁlaﬂ
s
pe

(=nRk
T In(V2/V1)




V1 =22.7 dm3

bl addleall 2 Al e asedl) (an Jllg

1000 ] = (1.)(/K/mol)(273 K)
In(V2/22.7) = 0.441

- V2 = 35.3 dm3




dale Jiluea

aaldl) g Jha Jlad A ) jadl dxd) Gils 1) 2
sl ) (Cp=5/2 R) (monatomic)
lall 18 (e (2.50 mol) (eded JisH)A ( LLYLe

(C°C to 125°25) 3 ) a 4a 3 (sa

CH4 | (el Sl Cp «C v 4ot ad) dassd) o - ¥
Sulals 20Y0 3 ) ada e Lo [(g)

22 1533.6 cm-1 V=2917.0 cm-1,
Adlhall & anl cual g, Jad g e Sladl o) liey
AN Yo s i adl ad )y Aie[))A (( Axdlal




J sl Rt «(q) uiSal 3 ) ) S ) Y
5.00 ) L dnal G 2 il g UA «(W)

diatomic ) aidll A ba e G (moles
ﬁ:..;.‘ud..ﬁ AR J&uﬂﬁu@ul.ﬂ (1deal gas

A¢lis(0.020 to 0.1000 m3) e a°Y0 3 ) A

el Sl

oSS g5 dadi ()

1.00 ) dis bral & o die 0 o ol Jaad ()
(bar




Joule-Thomson experiment ( 4a® )¢

alddiuls ¢l g (C°0) 30 a A= (air) el )p
Aol gl

b=0.0377 a=1.380 dm© bar mol-2
dm3 mol-1

Cp = 29.171 J/K/mol

(1.00 bar) bra o &g

g s S H), (W), (qJAU), (A( weal-®

«la 2 (1.00 mol) <28 (monatomic) “xsl

0.0130 ' 0.150 m3 e wsSe <ol aaas
a%Y0 3 lada, Jo m3




(‘UJAA.“ ;U.AASM Ma.u) @\J.“ ‘53M\
YR\ DA ( bﬁh—d‘

Jlac |

bag8 o Bagh cila b/

Ay gaal) o liaxst) il g




4 ) A0 Waaliall JBY &y glall g g SN
Entropy and the Second Law of
Thermodynamics

OV adag slanl) ale fa s g e hadl
st g oY) adladl uy.a_g.u diliandll CMe Wy g
) A0l o Ay A el A (il
Claland) Al ¢ asilaanSl) cMe @l GUI NI Aud !
LSl anilial) CBle L) ¢



rag g adl Waalall AN 4 oAl daladl dual
General statements of the second law of
thermodvnamics:
A2 AA G alal CVlal ABlA Ll Auall pruds 6 (Say
-4allal)l Jalaly
Jiaiiall a4l o pain Al oY) daall -

S 3 adl JUEnd) el (4 g9) Agy 60 Anles &) )
O G389 A (£a gisa) Sa ) GALw (£ ghsa) Jaa
work Jud e mals

Pl pady Sl e gadd Al g Aadlll Auall oY
Jlﬁrldgbdlﬁh}qajplj.ﬁmlﬁuﬁ work
ﬁdum‘ﬂuﬁhlﬁmﬁumdldﬂd&m
S A A Jaud




il aalle 3G el Al Jadd adkaid Y -

.Carnot engine &S "< aa" 4l
Perpetual-motion  J iy & jmna 4l -
Cl A e A A5 A g 68 A machine

A dga g ate (4 o i Ll (a (T) 30 gl

LS el ) e LS s Ll work

Aladad s ) adh O™ Joean LS Y LY &l g
(T) ) A




ALbill & Randomness il gdall ¢ g Al -0
iuall g cYladl sda JSg .0 A _,-,J‘ Jax Universe
u;usuu_-;_fm Saddn QI Ll ) Sy ARl

fwaSe b Glalac Lpalins g aniia Gl

Most of these statements can be reduced to

the assertion that all real processes are
irreversible.

The system and the 4o Lag alaill o ey )i
sale) J)sal) (e Ja sl 4 Y surroundings
.original states 4sla¥l SNl Restored (s as




Entropv change . .,
& ek I DY I R Mmdm
diaal) adllal) alla 48 adllal Gl Claled Aualy)
Spontaneously Wil Lopia (Sa Slda) (6

THE B

fﬂﬁ'ﬁl Jﬁ ) adany adle S aaii
Enthropy or ¢ AV o g
ey Y daa (dlall A [ s ila 4l Entropy
(ata 3 ) o s Lpaliiind




5 38 e Al 4 S S
b (i Al
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gl b ey (S) S i g
Enthropy esd s sial &l jad 2 s alall
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o A Walial A (il A (ghai sl g
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Entropy change (S 48 1 a5 gl Al

l..jl-" n.-:_g"i'“ ASmech res = () 1)-‘|-‘ﬂ-‘|-|*1' uﬁ l__j]ﬁ ui:i
AL ) A ) Ui Al g oy
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MIJUJ O & gl Auil g8 g oY
) ad e L A by ol 1) g s o g

il o5 A(AS) LS5 (ASmech res)
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allall gl B Al fad e LiSey Jall




SthermA( Luﬁjﬁdqn#;z*l bualdl Uidua ¢ o g
Al dalas ) el ) Sas Ad) dua g I*E‘:.)‘“
:j_,;daﬁymldﬁamwmmmw
A AL ) el B sl adl ) A0 g Ul

S S ( ML Sypiv = 04 080 O iy
S At g A 2 el
AStherm res T AS =0
AStherm res = AShot res T AScold res




‘The Carnot Cvcle g S5 )49
;1pu*mhMUJ.c ju-x uu_ﬂi ) ) 4
dl &l 5l ;!-"1 X d.ula work k_,:t.a.‘.“_:!...‘r 5 ) Al Jagad
d&lfﬁfﬂﬁ'ﬂﬁﬁjﬂ.ﬁhuﬂbd&;&ﬂ

A "Sadi Carnot" Q88 sdbu ud &) pudigal

Y e sl O dagad) G Lplad YAYE ole

VY A0 gl ) Al gl Ag A &l (e ) ¢ Galids
Ll 1l (68 Y e




Y anall L L A sl saalgd e
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s s ) YA A pa sl S (e
Aol S ay ) il N a2 g
«Ja Carnot engine <4 )< s A
fdin )0l fagd ) Al & aal [dealized AT
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Heat Reservoir at T}
Thi)asaanie s)a g
Th ) 40 &8 o)) adl ¢ gaal  qp

daad Engine —-W

Te 30adanie o) all saaal g

Heat Reservoir at 1
Te Sl pasaanie g ))a A




el ki 1 o 08 G875 "
Gala) (e bl jlal
oL Y 3 ghadl

5 A da A L muld.a.uS.C Il ddad il

L2y (V) maa A (V1) Al 22 s (Tp) 4l

s ) AN QAN s ) ad i Mad Jladl iy

S A Al

1- A reversible 1sothermal expansion From
VitoVrat Ty




o adladisde A oladl o (W) Jadaall Jaddl () e
W =-Pdv=-RT}

(dv/v) = - RTpy In (V2/V1)

885 N A5 e da ja g Ala ) o s

AU=0 (el pagiiy AU=q+ W Qg
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‘aalll § gl
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e J30 gy Th > T (0 3 005
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+ 43l 5 gladll
‘a ) Lo L gl e Blaiaal) Guany L
(V4) 223 =) (V3) 2 s (T) S5
A §

Reversible isothermal compression
ABlaly s phadll sh 2 pdad Gl claa (1S4
s (e R g gl B aingy g Al
ol L) s ) ) g Gl )l




Pdv =-RTc

(dviv) = -RTc In (V4/V3)




1daa) ) 3 gl
sl (a LSALL se bladal) Lpd s
ABJ AN R g (V) ) sand A (V)
el sl S lde A (Tp) 4 a3 ) A
9 Ao Gl Jl s gl sl g ) s A
DA USO8 g S By A g A (T) A
dh =q  q¢ = 43




Qn‘ﬁﬂdd&m&w&”mdl N S
(%) (T)dm_l:ml o) g A ) ) Kl L
Y Lagll 3 L A il g L gl
Jﬁqamlﬁmldﬁ;umdmm.pmdma

[IRSTY

W=Wi +W3 ‘
W=-RTpIn (Va/V1)-RTc In (Vg/V3)




Bl b bt
R g () 1) bt
VIV =V3lvy

A ) o i Bl s Ji
W=-R(Tp-Te) In (V9/Vy)




m_;,mm_;mmm ) Al Al Laly
i) eall e

=q1Tq

=RTp In (V2/V1) + RT¢ In (V4/V3)
& Jand V9V =V3/Vy 4 aliddls Il
q=R(Th - T¢) In (V2/V1)




e ) dia A fuald) d ) al A Laly
) A8l Ll

1=q17q?
= RTp In (V9/V1) + RT¢ In (V4/V3)
& Jaad VIV =V3/Vy ablad aladied d
q=R(Tp - T¢) In (V2/V)




Zuuﬁ |

Ao Ggi LS ¢ aa Jain Laed) L 1AN) Aa
Joa ) alddiads a®0 s 2 ja Gula b ) a dla
ideal Sl s g Aha e e (Jsma 2al i)

J< 1 monatomic gas

V1 =0.0100 mJ3

V2 =0.1000 mJ

s el g

2 il setaag (V4 V3 iq W gl -
LS8 o0 Clghad fpadghd € 2 anldlall 4dUall
For overall LS 4ilall UA (q W olea -¥
process
5,89 e b ol S o (Gl Jlal JSagdl (e =T
AN ady el A puaall Sl Lgale ¢ Cigd LS
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aldasly ,:1_9;:.“_9 5 Al ﬁ]_‘:\._‘;..'l;jg.j;éwl dan) (S
Aol Gl

ThCV/RVy =T .CVIR V3

ThCV/R Vi =T CVIR vy

O g

Cv=J3/2 R For an ideal monatomic gas




S (V3) fatt S dilod) dldlaad) poat (jSay il

V3=V (TR/T)CVR | Cv=3/2R/R=3/2
= (0.1000 m3)(773K/273)3/2 = 0.477 m?

) AL (V) dad dlad (e Ml
“ ‘f _1 — ‘f 3 (‘f 1 ;‘Ir ‘f 2)
Vg aad dad) (Sa agaadl Lo el g
V4 = (0.47 m3)(0.0100 m3/0.1000 m3)
= (.0477 m3




L s (a3 glad JC UA W, q O S adh e
) Cleal) Al

" ) 5 ghdl A

-q=W1 =-nRT} In (V2/V7)
= -(1.00 mol)(8.314 JK-1 mol-1) (773 K)
In (0.1000 m3/ 0.100 m3)
=-14.80 K.J

AUy =0




i) 5 ghadl] E

q2) ="
Te¢ Te¢
AU)=W2=n  CvdlT=n 32 RdT
Ih Th

= (1.00 mol)(3/2)(8.314 JK-1 mol-
21K - 113 K)
=-6.24KJ



Al ) _
AU =0

-(3)= W3 =-nR1I¢ In (V4/V3)

= 1,00 mal)( $314)273) I
004770477
= 53KJ




For the Fourth step :4al i 5 gadll &
Q4 ="

Th
AUgpy= Wiy = nCvdl = 6.24 KJ
Tc
L.g_.Sﬁ_*l...an.... UAW, q, ,_j.d.‘_,s.ﬁ.d.‘lﬁ e SSan Lasy

,_jL‘l Jedd) ySan ﬂ.ﬂﬁ {Lg..ﬂ J'__JII:IJJ}
AU =0
- =W =-nR(Th-T¢) In (V2/V1)
= -(1.00)(8.314)(773-273)In (0.1000
m3/0.0100 m3)

=-9357 K.



Al it g Ggd S 5 el gl prada g | Al San g
(W) Ja—idl 4saS g3 jgallladadall o 4 g anall
e K Y- e
Th 4l 30 all daa 0 Ao ol adl G ad
C°Heat Resevoir at S00
sl seinal  gh =14.80 KJ
dollall 3 ) all Gila ja Ale

S g s Al Carnot W =-9.57KJ
Engine Jadll
e 2 g el g gtaall qc =-5.23 KJ
duiadd iall 5 ) Al Qe g

(C°Heat Resevolr at ()
Te “@ddiall dajd Ao o ) adl ) Al




Efficiency of a heat engine:
i ¢ il 3elaS Ll Al g ) g el (i
el el Al A P AN R ST

3 ) A0 A (0 Alyisa ) 4l daa S AN
flhl) gl Mia A1) gl paay) Al 8 AL
AL A g e e 3 gl daS (e 43 AGuilGual

AL g ) adl A e dvaiaal) ) Al s




e ¢ Efficiency delaCl Jdna dlad) Sy Adle
L (a g (%) 4 g A€ 36N (iaa ()40
) aldlaall
¢ =100 (-Wqp)

) G
AL Bl i g
J sl Gl W
a3 ) Slajd e A s el g




g S A 5 e dlad (e i

qh, W o= < Jaiads &g Carnot engine

e ) a YA KAl dap 2ol
Al a8l 7L

Carnot = 100 [(Th - T¢)/Th]
) e
alad ¢ ) ad GRS ) a a0 Ty
fualdia) g ) Al AN ) A T




(Y 388 Jiaa dlua Sy 4ld oLl gy
q, oa S a0 e el el g e Jhal 68
L__j]ﬁ W, Tk, T¢
RS S e

Ecarnot = 100 [-(-95? KJ) / (1 4.80 KJ)]
=04.7%

ecarnot = 100 [(773 J-273 K) / (773 J)]
= 64.7%




‘Refrigerators &l jual
S 30 ad) il 3 el Lpaladi 4l o) (Sas
LA Sl rua ga o LaS GALW 1A A b A

Heat Reservoir at Th
Th 3Jadan & s)a A

qh
Refrigerator W

Al
J jaall
Heat Reservoilr at 1T
Te 30 a0 Ao s QA




"L Jalaa oY) Lalea Mo (S AU
dhad o ﬁd_g(%) 4 g1 daiadS O s Jalaal) g3 jall
4 l) 48Nl

gRef = 100 (W/qc)
Carnot e Gl e alidie) Ladl qﬁus]

Hls clua b a4l g refrigerator
| LS 3 pall gl
Qe Qe el Jdaa g (ot Ref = 100
[(Th- Te)/ Ty




e gt dpmal i) el Jals ) oY s
020 A ()] 0 ) i i
) A 4344 Inside temperature 431105 ) A

ﬁmyﬁnmﬁu (ﬁﬁ:jpuja);ﬂfﬂ
J.qudn(liiii ])L-':Jaﬁul_);u.qmgﬁ@mj
Al AN ah ) ad a8 A
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ELVYRPRE/ PR d_*.::;’fl 3elas]) lalea Glwa pSa
aldiuly Carnot engine @ gijlS 4l (oa 4% gaa,
e LaS Lgauin ¢ galdd) ABDla)
&Carnot = 100 [(298 K - 263 K)/263 K]
O =13.3%
O Jand B dpaS b (p€ay 40lh Lad (pa g
ALl ABMall L8 4k gaa
eRef = 100 (W/qc¢)
13.3 = 100 (W/100 .J)
SoW=1331]




s o i Glilua 8 daddiiall G aleall

Entropy calculations

:Definition of entropy =953 iy as
Bl o g e Ggd LS5 )0 &l phad s
el
€Carnot = 100 [(qh - q¢)/qh] =100 [(Th -
L¢)/ Th]

oS e a8l say 2 el g
(qc/Te) + (qn/Th) =0



JEeY) A AA Y ) s dse Adee 5l g
O 0 g A gludiall &g S QO d (g 208 S s
L) A8l A& Juarl
Z (qrev/T) =0

o e
el gl Al gl (o ymn ey
fuiSa

. reversible cyclic process
‘.Lj:l.n..l sladan T




adlall sda cio ad fpSan - Al Cag Al (IR fpag
28 (S) el ad Japm sy Entropy 28400
) (S
dS = [(d qrev)/1)]
AS = d[(d qrev)/1)]

oA A il Joea Al OVl gl g

"Ll Entropy change 9 AN b enl
Reversiible lafd duuse dales 8 adlua Sy ol g
fuse sl Slalanl) _53 —AUA D g KT § process

JArreversible processess




S g AV B s Atal) )
) Gl s ale | panll
AS(svstem) = -AN(surroundings)
AS(universe) = AS(svstem) T A
S(surroundings) = O

e i M) b Laly
AS(system) > |




5 ) ) i) Al A2l g i)
LA § ) ) S o
y for heuﬂt transfer:

A" AslCall § ) Al Asal! Al alatll g N
A ) (a4l g B atig ke fransfered

= WS Tsothermally 3 A
AS(system) = qrev/|




LSl Aalend Ao el g Al ot Laly
AN 2 il Jaaa L8 adiabatic process
Al 5 ) pall Ao e
ﬂS{/gygtem] = ()

#ﬂ;;gu.méuumﬁ;gu;m;ﬁa

L dause Adla e ol TT Al uhfl I ;n’f
d;.n_;m)i_)mlu;n.ndlﬁ 5 0 adl da 0 & el
ﬂkI--:=~II AS(system) = [(AI-->I1 H)/1]
O e
Oallall o ) aldl o giaall dj ]l [-->TIA
JI <1




L ] a1 A L s
”h;”@n,ﬁﬁumm}uyumuﬁ
O 3 S WP H:Jl_)_nul;ﬁd_c

o pa g
AL a8 e Ayan H = 40.656 K.J mol-1
il i) JaaAfye H = 6.009 KJ mol-1
Ada S B a0 A Bl LS g Mg
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For the vaporization il adad Auily Y g
sdlad) (Say Al Allad g 50 B padl) b
) A8l

ﬂvﬂl] ﬂS(SYStEHﬂ = {[(l“‘“‘ mal)(-ﬂiﬁﬁﬁ KJ
mol-1)][103 ) QA KJ)}/273.15K

=108.95 JK-1




& For the fusion Rl alla dnudll (LG

Afus AS(svstem) = [(1.00)(6.009)(103
NN7315K
=22.00 JK-1

;Lh;....d;aﬁ'ﬂdﬁ i) el ,-u.'i..l Jl.}::s.);a
) gdad) 3 Al sl o IliSgvstem )

idall il aadii dlgincrease in randomess
4l adlad) ) adilud)




) Al da jd Gl el aa aUanl

,-:.:.:...H.I:m.a..la

AS(system)  for volume - pressure -

temperature clmngﬂe&; “ |

, Jlas adlal e an aUadl 4l Y o

for a system undergoing a reversible
expansion:

ﬁﬂlﬁplumﬂ;ﬂd&mdaﬁl sdy Caadt

L0 e B ) P d-;njﬁ'ﬁ*

(CviT)ydT+  (dP/dT)y dV




1?2 P2
AS(svstem) = (Cp/T) dT -  (dv/dT)p dp
11 P1

J@ for an ideal gas Abad Jlall adla A Laly,
dp/dT)y=R/V ,  (dV/dT)p = R/P

&)l g dduladl SleMall .:-n' asil) sl i pSan g
A Juand) fSay JalSill

172
ﬂS(ggrstem] = {:(:H-J'FT) dT + R In (T\*Ziﬁ-*l)
11




I2
AS(system) = (Cp/T) dT - Rn (P2/P1)

I
28 Real gases 4ddall & jlad el Lady
AV jaay e e bl ClBblall ol
For il Gig Bt (g Jal€all 3l ¢ colaal

.9 condensed states

(dP/dT)y= /K &Sy (dV/T)p= aV



—a ¢ 45 Mﬁj#‘fiﬁ i) Jaea dlad) Say 4018
condensed state.""<Osal 4lla’ (4a<h)
12 V2

AS(svstem), = (Cv/T) dT+ (o/K) dV
T1 ,::;:...*1' dﬁ 4;5&_“'1..*1' s vl

T2 P2

AS(system) = (Cp/T) dT - (aV dP)
ptem = CPLE
T1 P




A ;mehﬁaﬁﬁlﬁjmlum»_wnl o Jlia
O aall g b il awse daal dalae S(svstem)
;MJLG#_,MJ;HLEJJEM 3 ) adl aa
‘248 0.010 m3 0100 m3 L iBagas
Adlag daaj0 YA Ly a8 aaglis )l
Ny
AU g AN A patl) Jaea dlad) (e
ﬂS(gygtem] =nR In (T\qzjl”iq_[:]'
= (1.00 mol)(8.314 JK-1 m&l'l) In
(0.1000/0.0100)
=19.14 JK



*;thﬂﬁ;ﬂ}ﬁ1 - REVITCN B W P
:leﬂ;_;dk_j.nuuhfﬁlk_}quu'ﬁ Opdiud Aie dwse
u;u_ané_a.h.qujﬂﬂ d_lu..b.qujaﬁh

O a8 aa (Gl baua is) bauall el
Cp=5351+177.669 x 10-3 T - 687.01 x 10-
7 T2

+8.514x10-9 T3 in JK-1 mol-1
585 Isobaric process <hls o) dolead il g
8 a o duen ) Gl dddlaall & A £ el

fa LaS S(system)A  laa (Sa
1500K
ﬂS{’gygtemj = l[:_l'”"“' lIl'Dl) (Cl]}"rT)dT
298K



1500K
ﬂS(ggrgtem) = (l'“““' lIlDl) ((W]/T)dT
298K
=5.351In(1500/298)+(177.66x1(-3 (1500-298)

- [(687.01x10-7)/2](15002-2982) +
[(8.514x10-9)/3]
(15003-2983)
=157.47 JK-1




A d_;u_gﬁjﬁ*léj anl) Jdaa Slan e e Y o
(Uga 2al a}&;ﬁh&w mﬁmgfﬂﬂem]
ideal (se =l ALE) 3,00 ALS s e (s

a%0 4a a0 Al a°Y0 3 ) A da 3 (a diatomic gas

(1.00 bar) s QG Jaua die &l g

HI

o AN A et Jaaal Al CYOleal DA e
;:.:._.1 o u.u. 4 avall & u.u. s S(ﬂ ‘:.tElIﬂA ,-:.U:I.'n....
| milaa " a1 S il Jaaa Al (pSa 4cilh
) Qb)) Jaaa dlady Lgaladn ul (4Say Gy
both contributions ()l

J@ For the gas & Y 4l




Cv=35/2 R |
SAS ¢

V1 = (nRT1)/P
o il Adad o) (Sas g

(1.00 mol)(8.314)(298)[(1 pa m3)/(1 .J)]

(1.00bar)[(103 pa)/(1 bar)

=(.0248 m3J
ﬂﬁﬂ_g
V2 = (nRT2)/P = [(1.00
mol)(8.314)(298)}/[(1.00)(1 {lﬁ)
=0.0227 m3




20 AN 2 aall Jdma dlan) e AnBll alileall fha g
Ll adla 2 au gl g

12
ﬂS{’gygtem] = 1n Cv/T dT = n Cv In

(T2/T71)
T1

= (1.00 mol)(5/2)(8.314 JK-1 mol-1)

In 273K/298K
=-1.82 JK-1
O aaall & panl) Adla A Ay ) sl Ladag
AS(system) = n RIn (V2/Vy)
= (1.00 mol)8.314 JK-1 mol-1) In
(0.0227 m3/0.0248 m3)
=-0.74 JK-1




A Al g ) el Jna da) (e UL
Ly
AS{/‘s‘e‘stEm\} = (-132 JK'I) T (-'“'7-1 JK'I)
=-2.56 JK-1

dadl sy B Bl

ﬁjm@m‘bdaaﬁmﬁ)_ﬂﬁumdl
;;;..ldﬁ_)galhhéﬁl.uﬁ%‘v'ﬁ Jaad 3 adl la
R/AR NPTy R T T PRY




&S(ﬂ %tEl’lﬂ for 1sothermal mixing:
S Chgdh Giatidagliall pdaat dde 4l aad

"!'JJ]J ;‘I'__ﬂ"); ‘!-.:_.__J-.'Ijl
For preparing a mixture under reversible
1sothermal conditions
rallail] e 6 ) .55 il Jdea e
ASmix(system) = -RZj nj In Xj

1) s

LY gall e Lad pj
(Js 4ija) mol fraction J sl ‘Jé Xj
ho 3ol 8 (He—Sall) S all J0ad




sgashhglia juantl g AN B et e Laih Jla
Joa (V) Amal O2(0) SrawSY) e Cpa Jea dal g
S gda ale al 8 A H2 (o) Sa gl e i
wda}bumu.ubd:ulwafmhﬁm
Sl Al ) A a3
S8 alibud) addlaall aladnl

AmixS(system) = -RZj nj In Xj
b gl Gligle Ga S At (8 il g
(2.00) In (0.667)]
=15.88 JK-1




il Ja Lud g i) B a0 Jis
AS( mrrmmdmgﬂ
Jod i e surroundings il e L il
Jafhmiﬁawmdlm:jpl
JIsothermally fa i ¢ "
o a a

AS(surroundings) = [d(surroundings))/ |




ASuniverseA &2 S a2 Gula gt 19 Jla
Gl Jlall 8 Lglia gl dalaad S surroundings)
wdnﬁ@mnhymhﬂa{ ) a2
0.10) <l a A hadall badule & g by

(bar
Jal
Al Jon Lad g AN B il Jdeal Al

AS(surroundings) .
'EL&E‘QLJ-IA;JS-MEJJ:J 5&:..&1;;.1;

q(surroundings) = - nRT l“ (‘* 2/V1)
A aAlud addlaall 8 el e g eill g




AS(surroundings) = - nRT In (V2/V1)
=-19.14 JK-1
ASuniverse = 19.14 + '[:-_l 0.1 4)
=)
L8 dause ) g Jall Can Sl
.ﬂt}(iﬁ stem) = 19.14 J/K
O reversible St 4 gl PN .:'n' ey

q(surroundings) = PAV
LX¢ AS(surroundings) = (PAV)/T

= §0.100)(-0.0900 m3) [(103)/1
bar)](J/1 Pa m3)}/298 K

=-3.02 JK-1




QLYY -
ASuniverse =19.14 1 (-3.02)

=16.12 JK-1
A" AN B ) Jaaal A gall dadtl

sl O 8 00 Suniversed "ot
i) ) Adaad Sl ey g A
.Real gas process




o)) adl Laliall U o o8N e Al glaadl Jilowall

o S Al G lbey) B AAY) aa ) ad ) Al
et La 31 e Gl a0 Oy Al a0 (‘arnﬁt engme
Alia e Gra (Joa V) L aB Auati 2900 (20 Jha
S< 13 diatomic gas 3,40 AU
V1 =0.010 m3 , Vo = 0.100 m3
e dohad JKITUAVS, Vg, q, W, O S and Gl
s anlSll Anflaatyt daddll GllAS ¢ gl LS 3 00 Sl gdad
Sl Sighd e A puaall GluaSll 00 2 dnlanll
PN
diatomic gas 3,40 A5 jlad o Gldarall i
oL
Cv=5/2 R




V4, V3 4ad dagl (Say 4010
V3 = (0.100 m3)(773 K/273)32 =1.349 m3
V4 = (1.349 m3)(0.010 m3/0.100 m3)
=0.1349 m3
LA el Al 8 Al O Jalls 45 el U Jasdli g
RS 3dle aaadl (e300l A diatomic gas 3

.monoatomic gas 34 La g jlall fa 0y

-~ 13 gladll 2

For the first step
AUy =0
-q(1) = W) = -(1.0 mol)(8.314)(773) In
(0.100/0.010)
=-14.80 K.J




For the second step

q2) =0

AU2) = W(2)
= (1.0 mol)(5/2)(8.314)(273-773)
=-10.39 KJ

2S00 5 gadll) Lady

For the third step

AU3)y=0

-q(3) = W(3)
=-(1.0mol)(8.314)(273)In(0.1345/1.345)
=35.23 K.J




dah 1) 5 ghaddl Ladyy
For the fourth step
a4 =0

AU =W =103 KJ = A i) dadd
5 LAYyt aa il 5 gladl)

JS dalall A Axddlyll aduall A il Jda Ll
3 88 Overall process
AU=0+(-10.39)+0+10.39=0
-q=W=14.80+0+(5.23)+ 0
=-9.57KJ



uujﬁ”hl”&_p.aumu:;uﬂﬁ La:¥ ad) adlua
(Y) e (LAY (pdudt e &l o Carnot engine
ﬂ@hﬁﬂéﬁﬂ Juuajlpuh_;dd.&adlp
e g a0 sl Jales ot Lag aidhas da 0 )
el Al e s La-;w
Jal

Jd For the heat engine ¥ ) Al aualy ¥y
) A8l e A B el iSa



2carnot = 100 [(Th - T¢)/Th]
=100 [(5[”] - I{H])f 5[“]]
= 80%

3 el danatlls Ll

For the refrigerator
dddaadl e I Y Jalas Mo S 40l

Zref =100 [(500 - 100)/100]
= 400%




Lﬁﬁu&dﬂﬁ'ﬂd&pum od La T'giﬁu'b.m
- X y_laﬂz(g) T Uy B (Js=aV))
2 (0.010 mI) s 8 228 (4 puse a0l g
A (0.100 mI) s 8 22 A (100 K) 3~ 422
A ad) e dﬁd:.'z* (600 K) 308 4

58 o g
Cp =29.066 - 0.836x10-3 T +20.17x10-7 T7
In J/K/mol



- g Bl & s Y f_gj.ﬁ'}:l L il Cueal $laS g
B O oY) A gy @lld g dse a8 agla ) Lalal
L daailly 4] zanw o (750 K) SUa aaa e O 8
(1.00 bar) s Culbll _a il Javall
)

Ll J a8l ey adld Mha L& &l gl sl 58] A
Cv = Cp-R = 20.752 - 0.836x10-3 T +

20.17x10-7 T2

=2 el Gl daldll Aldleall 8 an eenlla g
B LRy

600 K
AS(system) = ANCV/T) dT +nR In (V2/V])
100 K
AS(svstem) = [(20.752) In (600/100)] -
[(0.836x10-3)(600-100)]




£ [20.17x10-T)/2](6002-1002) + |
[(1.00)(8.314)
In (0.100/0.0100)]

=356.26 J/K
For the A4o—wSe il g dall St aiy

1858 jrreversible process
AS(svstem) = sl Az unall dasdl
2@ For the surroundings AUl J s Las@ Laiy

W(surroundings) = dq(surroundings) -

W(svstem) | “ |
s LS AUl g a5 ) ) A€ o (e adlh




600 K
q(surro)=-(1.00mol)Cvd T-W(surroundings)

100 K
= $-(20.752)(600-100)+[(0.836x10-3)/2](6002-
1002) - [(20.17x10-7)/3](6003-1003) + [-

(1.00 bar)(0.090 m3)]
[(105)/1 bar][(1 J)/(1 pa m3)]}
= -19374 ]
RPN Y
AS(surroundings) = (-19374/750 K)
=-25.8 J/K
AS(universe) = 36.26 J/K + (-25.8 J/K)
=304 J/K



d_;u_g_;ﬁ”"z*ldi S i) a8 A L r6ad ) Al s
S (1.00 mol) 8 us &y Entropy changes
(298 K) 3 Al e O2(g) Sy
—ad 1) (90,19 K) 30l a 4ol ais Og(1) Osasssy)
rdalanll
aiSe gl Ca (1)

Ladall ad g dllgase o© gy Cali (@)
o) Span g )
13.90 ) “>_,2 2= Liquid hydrogen
Sl e (K
‘a ) Ao yapH = 6820 J/molA
Sl (90.19 K) 30 A
il Cp=72 R




Sl |
bls ) &y o aclead sdn & Ju.a:'z* A RY Qg
a_uu sl Lo wSall b il dalas G La (Hat)

Jhal L8 Al san L 4le dunaSal) 4BV Adlal) g
Oy eSa Hladlad) bl
20.19 K
AS(system) = (Cp/T) dT + [(AyapH)/ Tpp]
298 K
=  $(1.00mol)(7/2)8.314)In  (90.19
K/298 K) +
[(1.0 mol)(-6820)/90.19 K)
=-110.4 J/K



'y oSy duuSel) n)b-l»_*.:._*.d_ﬂuml_ﬂu-

&g(%lll*l*ﬂlllldillﬂﬂ] = AS(svstem) = 110.4 J/K

AS(universe) = 0
Lasd o 5l all o gimall 5y oS duusSe ﬁlﬁuhldﬁm

T LaS aldalill e
90,19 K
q(surroundings) = nCp dl + AyapH
298 K
= -(1.00 moly7/2)8.314)(90.19-
298) + (1.00 mol) (6320 .J/mol)

= 12.87 IK.J

) | kb
ﬂlg{’ﬁ“rrﬂ“ndlngg} =12870/13.96 =922 J/K
,_ju '—l-lv-'ls. 'ﬂ

AS(universe) = 922 + (-110.4)
=812 J/K




